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Кличко критикують за "паркетний" пост про підтримку США, вказуючи на недоліки у Київській владі

Міський голова столиці зробив цілком офіційний допис у соцмережах, наголошуючи на
важливості збереження підтримки з боку США і зробивши натяк президенту, що це
не час для емоцій.

Міський голова Києва розмістив допис після невдалих перемовин у США, що
завершились у п’ятницю, 28 лютого 2025 року. При цьому Кличко використовував
загальні фрази, відірвані від суті конфлікту у Вашингтоні, а його позиція нагадувала
"капітана очевидності", як зазначили критики, скептично відгукуючись про його
нейтральну позицію.

Що написав Кличко

Міський голова розмістив допис у соцмережах про суть перемовин зі США. Він
зауважив, що сподівається на збереження підтримки США, яка надзвичайно важлива
для України. Проте, між рядками простежувалася критика на адресу українського
президента, оскільки мер висловив саркастичну відповідь Володимиру Зеленському,
вказуючи на вдячність України до американського народу (нагадаємо, Дональд Трамп
наголошував на нібито "невдячності" під час свого виступу в Овальному кабінеті).

"Сьогодні не час для емоцій. Ні з якого боку. Потрібно шукати спільні позиції. Ми
вдячні американському народу за підтримку України з початку масштабної війни,
особливо зброєю, системами ППО, фінансовою та економічною допомогою", -
зазначив Кличко.

Також міський голова додав декілька загальних фраз, наголошуючи, що співпраця
між Україною та США важливі та для стабільності в Європі, і для майбутньої
демократії у світі. Ці важкі часи, зазначив мер, вимагають такого роду відносин, бо
агресор може скористатись слабкістю України.

"Партнери повинні розуміти, в яких умовах живе і бореться наша держава вже три
роки. Які жертви приносить український народ. І наскільки важливий мир для нас, а
також підтримка наших партнерів та друзів", - підсумував Кличко, зробивши ще один
натяк на адресу американського лідера.

Обговорення про Комарницького та скандали

Геополітичні заяви міського голови викликали критику серед його читачів у Facebook.
Депутатка Київради від "Слуги народу" Лілія Пашинна назвала Кличка "Капітаном
очевидності" - мем, що влучно описав допис. А її колега, очільник фракції Андрій
Вітренко, висловився іронічно, використовуючи гіперболу.

"Тоді донесіть партнерам ситуацію! Але, вам ніколи. Ви ремонтуєте тепломережі в
Голосієво, ліфти на Троєщині, будуєте метро на Виноградар, в Дарниці відновили
сміттєспалювальний завод, збудували вже третій міст через Дніпро", - зазначив
Вітренко, наголошуючи, що мер повинен "прокинутись" зі свого ідеального світу.

Ветеран, київський активіст і політик Олег Симороз також нагадав, що в Кличка є інші
пріоритети, серед яких скандали у місті, які потребують реакції.

"Для тебе важливо зрозуміти, як так сталося, що твоїми заступниками керував
Комарницький. А у твоєму будинку - бордель брата. Геополітик. . .", - прокоментував
Симороз.

Загалом, більшість коментаторів погоджуються: Кличкові слід "займатись Києвом" і не
втручатися у геополітику. Цікаво, що цього разу під дописом Кличка майже відсутні
порожні профілі з "позитивними" коментарями, що свідчить про відмову від
використання ботів політтехнологами київського міського голови, принаймні цього
разу.

Однак найвагоміший коментар – не коментуючи сам допис Кличка, а зробивши
просто окремий допис у Facebook – залишив очільник КМВА Тимур Ткаченко. Його
відповідь майже без сумніву була реакцією на "офіційний" пост Кличка, адже вона
з’явилася через 5 хвилин після допису міського голови.

"Як би важко не було, наші воїни стоять міцно. І в холод, і в спеку. Під Градами чи у
дощ. І ми маємо стояти твердо, підтримуючи тих, хто бʼється за нас! Пане Президенте,
сили та витримки", - написав Ткаченко, підкреслюючи дисонанс між позицією Віталія
Кличка і реальністю перемовин у Вашингтоні.

Кличко звільнить певних осіб, пов’язаних із "справою Комарницького": деталі

Нагадаємо, Інформатор писав про те, що міський голова Києва Віталій Кличко
анонсував звільнення кількох міських топпосадовців та складання мандатів
депутатами Київради. Це стало його реакцією на розслідування НАБУ щодо
земельних схем у Києві, відомих також як "справа Комарницького". Однак вказані
особи можуть бути лише верхівкою айсберга, адже правоохоронці ще не назвали
усіх імен, і серед причетних до схеми можуть бути представники найближчого
оточення мера.

Також ми розповідали, що очільник КМВА Тимур Ткаченко запропонував створити
цільову програму у Києві, яка була б спрямована на підтримку військово-
промислового комплексу. Він зазначив: розробникам потрібна земля, індустріальні
майданчики та фінансові стимули. У крутих ініціативах, ідеях і людях проблеми
немає, потрібно лише поштовх від міської влади.
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В Естонії підтвердили підтримку
України на шляху до ЄС і НАТО

Мобілізація в Києві: на Лісному
масиві перехожі зафіксували
примусове затримання чоловіка
співробітниками ТЦК 

Верховний суд поставив крапку: з
Олега Бахматюка стягнуть 1,2
мільярда гривень боргу за
кредитом VAB Банку

Угорщина продовжує блокувати
відкриття першого раунду
переговорів про вступ України в ЄС

Поліція показала перші хвилини
після масованого удару по Києву та
рятування поранених 

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Пов’язаний із Геннадієм Тімченком:
У швейцарському офісі
нафтотрейдера Gunvor пройшли
обшуки у справі про корупцію та
шахрайство

Іран вперше погодився обговорити
раніше закриті аспекти своєї
ядерної програми, - Рубіо 

РФ атакує Україну «шахедами»:
голова Івано-Франківської ОВА
попереджає про ризик масованого
удару

У Дортмунді озброєний чоловік
поранив поліцейського і взяв у
заручники двох дітей 

РФ виробляє близько 60
«Іскандерів» на місяць і не може
атакувати ними щодня, — радник
Міноборони

Прибув рятувати інших: у Дніпрі
через цинічний повторний удар РФ
загинув майор ДСНС 

Інструмент гібридної війни: як
замасковані під культуру осередки
«Нічних вовків» просувають
інтереси РФ на Заході 

02 червня 2026 г.

На Закарпатті чиновника
Мукачівської РДА Андрія Різака
підозрюють у продажу фейкових
бронь від мобілізації

Метро, підвали і правило двох стін:
Лише 10% українських укриттів
повністю відповідають нормам
безпеки 

У Німеччині провідні партії жорстко
розкритикували поїздку депутатів
АдН на економічний форум у Санкт-
Петербург

За позовом «Нафтогазу»: Фінляндія
заморозила майже 4 мільйони євро
російських коштів

Екіпаж українського катера точним
вогнем знищив «шахед» на підльоті
до Одеської області: з’явилося відео

«Війну воюють діди»: командир
Федоренко розкритикував «культ
ухилянтів» серед завсідників
спортзалів

У Сенаті США розкритикували Рубіо
та адміністрацію Трампа за
поблажки в санкціях проти Росії 

«Моїй Алісі виповнилося шість
років»: Саакашвілі поділився
кадрами з дня народження доньки

Новий уряд Угорщини зняв вето з
мільярдних виплат ЄС за зброю для
України

Суд оштрафував ексдиректора
компанії на 1,3 мільйона гривень за
ввезення авто за підробленими
польськими сертифікатами
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Чи вірите ви, що Дональд Трамп зможе
зупинити війну між Росією та Україною?

 Так, повністю зможе
 Частково зможе, але не відразу
 Ні, не зможе
 Це залежить від дій інших сторін
 Важко відповісти
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Кличко критикують за "паркетний" пост про підтримку США,Кличко критикують за "паркетний" пост про підтримку США,
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ГоловнаГоловна СтаттіСтатті ПозиціяПозиція РізнеРізне Кличко критикують за "паркетний" пост про підтримку США, вказуючи на недоліки у Київській владі

02.06.2026

Родина голови Аудиторської
служби Алли Басалаєвої виводить
сотні тисяч євро за кордон та
«покриваєть…
#ГАСУ #ДАСУ #НАПК

19.05.2026

Мільярди на крові під маскою
меценатства: як власник «Трухи»
Володимир Литвин легалізує
дубайські ка…
#Труха #Аваков #Urban One
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• Арешт Єрмака
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• Напад Росії на Україну
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